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Le sans-atout impératif 
 
 

Solutions troisième partie 
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Axxxx 1 ♠ 1 SA Rxx  1 Main limite, 11 – 12 HD, et fit. 
Rxx 2 ♣ 3 ♠1 Ax      
Dx 4 ♠  RVxx   
Axx   xxxx   
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ARxxxx 1 ♠ 1 SA Dx  1 11 HD. Invite, 2 cartes de ♠. 
xx 2 ♠ 3 ♠1 Ax      
Dx 4 ♠  RVxxx   
Axx   xxxx   
 
 
 
 
 
 

Calcul des points HD  (rappel) 
 

Sans fit HL =  H HONNEUR  +  L LONGUES 
 

Avec fit HC =  H HONNEUR  +  C COURTES  Ou le compte des perdantes, chronique à venir.  
 

♠ ARDxx  ♥ ADx  ♦ Rxx  ♣ xx    
HL = 18 + 1 = 19  HC = 18 + 1 = 19  Perdantes ♠ 0  ♥ 1   ♦ 2   ♣ 2  = 5 

 

♠ ARxx ♥ xx  ♦ ARxxx  ♣ xx    
HL = 14 + 1 = 15  HC = 14 + 2 = 16  Perdantes ♠ 1  ♥ 2   ♦ 1   ♣ 2  = 6 
 

♠ ARxxxx ♥ Rx  ♦ ARx  ♣ xx    
HL = 17 + 2 = 19  HC = 17 + 2 = 19  Perdantes ♠ 1  ♥ 1   ♦ 1   ♣ 2  = 5 
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ARxxxx 1 ♠ 1 SA Dxx  1 Main limite, 11 – 12 HD, et fit de 3 cartes;  
xx 2 ♠ 4 ♠1 Ax    devrait être suffisant pour la partie. 
Dx   P  RVxx   
Axx   xxxx   
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Axxxx 1 ♠ 1 SA xx  1 Invite 11 – 12 HD, 6 cartes. 
xxx 2 ♦ 3 ♥1 RDVxxx      
RDx 4 ♥  Axx   
Ax   xx   
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Axxxx 1 ♠ 1 SA xx  1 Invite 11 – 12 HD. 
xxx 2 ♦ 2 SA1 RDVxx  2 L’ouvreur doit annoncer ses 3 cartes de ♥; 
RDx 3 ♥2 4 ♥ Axx     semblable : à la nouvelle mineure impérative; 
Ax   xxx                        et la quatrième couleur.  
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Axxxx 1 ♠ 1 SA x  1 Invite, 11 – 12 HD, 6 cartes. 
RDx 2 ♣ 3 ♦1 Axx      
Vx 3 SA  RD10xxx   
Axx   Vxx   
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ARxxxx 1 ♠ 1 SA1 xx  1 Nie 3 cartes de ♠ avec 6 – 10 HD; 
Rx 3 ♣ 3 ♠2 Axx  2  2 cartes, simple préférence et valeur indéterminée; 
Ax 4 ♠3  Rxxx     avec 3 cartes de ♠ et 11 – 12 HD, annonce 4 ♠ ou 4 SA. 
Axx   xxxx  3 Montre 6 cartes de ♠. 
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ARxxx 1 ♠ 1 SA x  1 Ne peut passer car la manche est probable. 
xx 2 ♣ 3 ♣1 RDxx    3 ♣ =  8 à 10 HD et 5 cartes. Soutien de courtoisie; 
RDx 3 SA  xxx    avec 11 à 12 HD, annoncer 2 SA. 
Axx   Rxxxx   
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ADxxx 1 ♠ 1 SA xx  1 L’ouvreur montre de 13 à 18 HD. Le répondant doit donc garder 
Axxx 2 ♥ 3 ♥1 RDxx    les enchères ouvertes avec 8 – 10 HD, soutien de courtoisie; 
xx 4 ♥  Rxx    avec fit et 11 – 12 HD, annoncer 3 ♣ relais à 3 ♦/ 3 ♥. 
Ax   xxxx    Relais que nous a montré Nicolas Lécuyer au CANAM. 
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AVxxx 1 ♠ 1 SA x  1 Garde les enchères ouvertes, soutien de courtoisie, 8 – 10 HD; 
Rxx 2 ♦ 3 ♦1 Axx    avec 11 – 12 HD annoncer 2 SA. 
Axx 3 SA2  RDxxx  2 17 HD et plus. 
Ax   xxxx   
 

☺ 


